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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιος Αυγερινός, στην εκδήλωση για την Κοπή της 

Πρωτοχρονιάτικης Πίτας του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Βόλου 

Το Περιφερειακό Τμήμα Βόλου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού πραγματοποίησε την Κυριακή (29/1) 
εκδήλωση για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας, στο κατάμεστο XENIA VOLOS CITY RESORT, παρουσία 
του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιου Αυγερινού. Στην εκδήλωση του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. 
Βόλου έδωσαν το παρών κορυφαία στελέχη της πολιτικής και πολιτειακής ηγεσίας του τόπου.  

Στην έναρξη της εκδήλωσης απηύθυνε χαιρετισμό ο Πρόεδρος του 
Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιος Αυγερινός, αναφέροντας ότι «το Περιφερειακό 
Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στον Βόλο επιτελεί διαχρονικά 
ένα σπουδαίο έργο που έχει αναγνωριστεί από την τοπική κοινωνία», 
εστιάζοντας παράλληλα στη συνολική αναγεννητική πορεία του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές 
επίπεδο, ανακτώντας με σταθερά βήματα σε γερές βάσεις την αίγλη 
του παρελθόντος στην Ελληνική Κοινωνία, υπογραμμίζοντας πως η 
διαφάνεια είναι το Α και το Ω στην πορεία αυτή.  

Σημειώνεται ότι, κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε 
απονομή τιμητικής πλακέτας στην Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας 

για την προσφορά της στο έργο και τις δράσεις του Τμήματος και πιο συγκεκριμένα για τη δωρεά ενός 
αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή για τις αυξημένες ανάγκες του Περιφερειακού Τμήματος του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού. 

Την εκδήλωση του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Βόλου τίμησαν με την παρουσία τους η Υφυπουργός Παιδείας και 
Θρησκευμάτων κα Ζέττα Μακρή, ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ κος Χρήστος Τριαντόπουλος, οι 
βουλευτές της Ν.Δ. του Νομού Μαγνησίας κύριοι Χρήστος Μπουκώρος, Λιούπης Αθανάσιος , Κωνσταντίνος 
Μαραβέγιας, οι βουλευτές  του ΣΥΡΙΖΑ κα Παπανάτσιου Αικατερίνη και ο κος Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος και 
η πρώην υφυπουργός κα Μαρίνα Χρυσοβελώνη. Επίσης, στην εκδήλωση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος του 
Βόλου, κ. Αχιλλέας Μπέος, αντιδήμαρχοι, θεματικοί αντιπεριφερειάρχες, εκπρόσωπος του Λιμενικού, του 
δικηγορικού συλλόγου, του Επιμελητηρίου Μαγνησίας, ο Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ Βόλου  κ. Δημήτριος 
Κουτρούμπας, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Τμήματος Βόλου, καθώς και  μέλη 
και εθελοντές του Τμήματος. 


